

Додаток
до рішення 35 сесії Менської
міської ради 8 скликання
__ травня 2023 року №

Звіт про стан виконання Програми підтримки та розвитку місцевого самоврядування на території Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 1 квартал 2023 року

З метою забезпечення розвитку місцевого самоврядування, налагодження поінформованості мешканців громади про роботу органів місцевого самоврядування та ситуацію в територіальній громаді, розширення сфер впливу на організаційні процеси в населених пунктах громади, активізацію діяльності депутатського корпусу і громадськості, в період з січня по березень 2023 року реалізовувались заходи визначені програмою підтримки та розвитку місцевого самоврядування на території Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, яку було затверджено рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09.12.2021 № 798.

З початку 2023 року в Менській громаді було проведено ряд заходів, спрямованих на стабілізацію ситуації в енергетичному секторі, недопущенні “блек-ауту”, забезпечення стабільної роботи об’єктів критичної інфраструктури, соціального захисту, медичних, освітніх, культурних закладів. З метою вивчення громадської думки, працівниками міської ради та залученими експертами, партнерами в громаді проводиться аналіз потреб мешканців, вивченню потреб вимушено переміщених осіб, та щодо актуальних потреб в адміністративних та психосоціальних послугах, вивчалася думка громадян та представників бізнес-структур щодо перспективи та пріоритети планів відновлення громад, також серед мешканців громади і працівників міської ради проходило опитування щодо визначення стану комунікації в громаді. Менська громада стала учасником ряду програм, які працюють в перелічених вище напрямках, наприклад EGAP, DECIDE, MOM, SSS, ПРООН, U-LEAD, USAID, FCA, IFC та інші. Проводилася робота з мешканцями та представниками місцевого бізнесу для врахування потреб при розробці Програми відновлення та розвитку.

Організовано роботу структурних підрозділів міської ради щодо цифровізації надання публічних послуг. В рамках проекту “Цифрова громада” закуплено програмні комплекти для ЦНАП, земельних та соціальних послуг. Робота структурних підрозділів міської ради, старост та комунальних підприємств забезпечується з використанням єдиної системи електронного документообігу. Та ж сама система використовується для організації проведення засідань сесій ради та виконавчого комітету. Сесійну залу оснащено мікрофонами, камерами для онлайн-трансляцій, проектором, аудіосистемою, які використовуються для проведення засідань сесій, виконкомів, нарад, конференцій тощо.

За 1 квартал 2023 року відбулося 5 пленарних засідань 4-х сесій Менської міської ради 8 скликання, на яких прийнято 190 рішень. Перед кожним пленарним засіданням проводились засідання постійних комісій ради.

Проведено 8 засідань виконавчого комітету міської ради і прийнято 70 рішень.

Протягом 1 кварталу 2023 року до міської ради надійшло 2296 документів (розпорядження, доручення, рішення, накази, постанови, інформації, звернення та ін.) та 138 звернень громадян (6 колективних /97 підписів/ та 18 через органи влади).

Аналіз звернень показує, що питому вагу складали питання соціального захисту (виплати соціальних допомог, нарахування пільг, надання гуманітарної та грошової допомоги тощо), питання аграрної політики і земельних відносин (питання землекористування та добросусідських відносин, пов'язаних з цим), питання діяльності об'єднань громадян.

Протягом звітнього періоду опрацьовано 39 запитів на інформацію згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Зареєстровано та направлено адресатам 669 вихідних документів.

Прийнято 124 розпорядження міського голови з основної діяльності, з особового складу – 255.

Підготовлено 16 розпоряджень міського голови щодо нагородження Почесними грамотами та оголошення Подяк Менської міської ради. Всього вручено 143 відзнаки.

Всі рішення, протоколи засідань, розпорядження міського голови відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» оприлюднено на офіційному сайті міської ради в мережі Інтернет в установленому порядку.

Протягом звітнього періоду відбулося 1 засідання адміністративної комісії, на засіданнях розглянуто 1 справу.

Працювала комісія з питань захисту прав дитини (3 засідань), комісія по наданню матеріальної допомоги (1 засідань), комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (1 засідання), координаційна рада у справах дітей (2 засідання), опікунська рада (3 засідання), комісія з питань комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (21 засідання) та ін.

Старостами видано 1552 довідки різного характеру, вчинено 387 нотаріальних дій, здійснено 592 реєстраційні дії.

Менська міська рада є активним членом Асоціації міст України, Асоціації громад, Всеукраїнської асоціації сільських селищних рад та об'єднаних громад, Асоціації “Енергоефективні міста України”.

З метою вивчення практичного застосування перейнятого досвіду, міська рада організовує підписання меморандумів, угод про співробітництво громадськими організаціями, фондами, громадами, міжнародними партнерами.

Продовжуються роботи, спрямовані на покращення надання якісних адміністративних послуг, в тому числі в сільській місцевості. В адміністративному центрі громади проводяться роботи з реконструкції

приміщення для розміщення там належного Центру надання адміністративних послуг, в сільських населених пунктах збільшено кількість віддалених робочих місць, шляхом зміни структури і введенням додаткових посад адміністраторів та спеціалістів ЦНАПу, отримано “мобільну валізку”, проведено роботи з покращення інтернет-зв’язку.

Всього на реалізацію заходів даної Програми, за 1 квартал 2023 року використано **30 276,00** грн.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО